
als Vertreter der Kommunistischen Partei des Sudan das Mitglied des 
Politbüros Genossen Suliman Hamid el Hag, (Beifall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei Marokkos das Mitglied des 
Politbüros Genossen Abdallah Layachi, (Beifall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei Tunesiens das Mitglied des 
Politbüros und Sekretär des ZK Genossen Mohamed Harmel, (Beifall.)

eine Delegation aus Nigeria unter Leitung von Dr. Tunji Otegbeye, 
(Beifall.)

als Vertreter der Afrikanischen Unabhängigkeitspartei Senegals ihren 
Generalsekretär, Genossen Majhemout Diop. (Beifall.)

Wir begrüßen eine Delegation der Südafrikanischen Kommunistischen 
Partei, (Beifall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei Indiens das Mitglied des Zen
tralen Exekutivkomitees Genossen Bhowani Sen, (BeifalL)

als Vertreter der Kommunistischen Partei Ceylons ihren Generalsekre
tär, Genossen Pieter Keuneman, (Beifall.)

eine Delegation der Kommunistischen Partei Japans unter Leitung des 
Mitglieds der Zentralen Revisionskommission Genossen Hidesato Nu- 
mata, (Beifall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei Chiles das Mitglied der Poli
tischen Kommission Genossen Mario Zamorano, (Beifall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei Argentiniens das Mitglied des 
Zentralkomitees Genossen Oscar Arevalo. (Beifall.)

Wir begrüßen einen Vertreter der Brasilianischen Kommunistischen 
Partei. (Beifall.)

Wir begrüßen als Vertreter der Kommunistischen Partei Venezuelas 
ihren Generalsekretär, Genossen Jesus Faria, (Beifall.)

als Vertreter der Kommunistischen Partei Uruguays das Mitglied des 
Exekutivkomitees Genossen Jose Luis Massera, (Beifall.)

eine Delegation der Kommunistischen Partei Kolumbiens, (Beifall.) 
den Generalsekretär der Kommunistischen Partei Ekuadors, Genossen 

Pedro Saad, (Beifall.) i
eine Delegation der Peruanischen Kommunistischen Partei unter Leitung 

des Sekretärs des ZK Genossen Evaristo Reccio Gutierrez, (Beifall.)
als Vertreter der Bolivianischen Kommunistischen Partei das Mitglied 

des ZK Genossen Ramiro Otero, (Beifall.)
als Vertreter der Kommunistischen Partei Mexikos Genossen Gerardo 

Unzueta, Mitglied des Präsidiums des ZK. (Beifall.)
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